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37.31%

23.88%

Departmentwise Distribution of Feedbacks

Civil
Mechanical
Electrical

13.43%

38.81%
26.87%

17.91%

2.99%

Has the educational experience met your expectations? 

Excellent
Very Good

Good
Satisfied
Dissatisfied

14.9%

29.9%

29.9%

19.4%

6.0%

Effectiveness of student support in the 
Department 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

28.36%

37.31%

25.37%

8.96%
Faculty - Availability 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied

28.36%

29.85%

25.37%

14.93%
1.49%

Faculty - Professionalism 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
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19.40%

29.85%31.34%

17.91%
1.49%

Faculty profile - Presentation 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

17.91%

35.82%
26.87%

14.93%

2.99% 1.49%
Faculty profile - Mentoring 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
Not Applicable

23.88%

31.34%

25.37%

13.43%

5.97%
Curriculum - Courses Offered 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

26.87%

32.84%

22.39%

11.94%

5.97%
Curriculum - Choice for elective courses 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

19.40%

31.34%26.87%

19.40%

2.99%
Curriculum - Course Content 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

14.93%

23.88%

25.37%

14.93%

19.40%

1.49%

Curriculum - Field work / Industrial visit / 
Expert lectures 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
Not Applicable
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16.42%

32.84%
28.36%

19.40%

2.99%

Curriculum - Student Learning 
Assessment 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

20.90%

31.34%23.88%

20.90%

2.99%
Curriculum - Quality of Instruction 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

14.93%

29.85%

26.87%

16.42%

11.94%

Curriculum - Opportunity for creativity 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

14.93%

26.87%

22.39%

13.43%

22.39%

Students' services - Administration 
Office 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

23.88%

29.85%

22.39%

14.93%

8.96%

Students' services - Examination Section 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

19.40%

23.88%

19.40%

10.45%

20.90%

5.97%

Students' services - Training & Placement Office 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
Not Applicable
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28.36%

34.33%

20.90%

14.93%
1.49%

Facilities - Modern Class rooms 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

28.36%

31.34%

28.36%

10.45%
1.49%

Facilities - Library 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Not Applicable

29.85%

34.33%

25.37%

7.46%
2.99%

Facilities - Computing Laboratories 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

19.40%

31.34%
25.37%

17.91%

5.97%
Facilities - Laboratories 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

20.90%

29.85%
29.85%

13.43%

5.97%
Facilities - Internet and Wifi Services 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

20.90%

19.40%

25.37%

20.90%

11.94%
1.49%
Facilities - Canteen 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
Not Applicable
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16.42%

25.37%

14.93%

11.94%

2.99%

28.36%

Facilities - Hostel 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
Not Applicable

23.88%

31.34%

31.34%

7.46%
5.97%

Co-curricular and extra-curricular activities -
Organization of Cultural Events 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

22.39%

31.34%

28.36%

11.94%

5.97%

Co-curricular and extra-curricular activities -
Organization of Technical Events 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied

20.90%

32.84%

31.34%

8.96%

5.97%

Co-curricular and extra-curricular activities 
- Organization of Sports Events 

Excellent
Very Good
Good
Satisfied
Dissatisfied
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